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ЕКОНОМСКЕ СТАТИСТИКЕ 
 
 

ЛИСТА ЈЕДИНИЦА СЕКТОРА ОПШТЕ ВЛАДЕ 
 

 
Агенција за статистику Босне и Херцеговине, у сурадњи са Федералним заводом за статистику 
Федерације Босне и Херцеговине и Републичким заводом за статистику Републике Српске 
објављује листу јединица (пословних субјеката) разврстаних у Сектор опште владе.  
 
Листа је припремљена у складу са међународно прихваћеним стандардима (Европски систем 
националних и регионалних рачуна – ESA  2010, Приручник о дефициту и дугу сектора државе – 
MGDD), те Одлуке о утврђивању статистичке класификације институционалних сектора 
(Службени гласник БиХ, број 19/17). 
 
Листа је сачињена на основу информација расположивих у Статистичком пословном регистру, 
са стањем 31.12.2015. као и другим информацијама које су прикупљене редовним статистичким 
истраживањима. Иако статистичке институције континуирано раде на побољшању квалитета 
расположивих извора као и њихове доступности, због тренутно ограничених информација, 
могу се јавити недосљедности у додијељеном секторском коду и стварном стању у пословном 
субјекту. 
 
Стога се Листа објављује као привремена, и пружа могућност јединицама, које се на њој налазе, 
да прилагањем додатних информација затраже измјену секторског кода. 
 
Намјена листе јединица опште владе је искључиво статистичка, односно стварање 
претпоставки за развој Секторских рачуна, Статистике владиних финанција, те других 
повезаних статистика, у складу са наведеним методолошким оквиром.  
 
Додјела секторског кода је континуирана активност статистичких институција БиХ, те ће се 
стварањем техничких претпоставки публиковати и пословни субјекти који су алоцирани у 
остале секторе.  
 
 
 
Одлуку о утврђивању статистичке класификације институционалних сектора можете пронаћи 
овдје. 
 
Листу јединица можете пронаћи овдје. 
 
 
 
 
 
 

http://bhas.gov.ba/data/Dokumenti/pdf/SluzbeniGlasnik19_17_SR.pdf
http://bhas.gov.ba/data/Publikacije/Metodologije/ListaJSektoraOV.xls


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Издаје и штампа: Агенција за статистику БиХ, Сарајево,  Зелених беретки 26 

 
Телефон:  +387 (33) 22 06 26,  Телефакс: +387 33 22 06 22, 

 
Електронска пошта/E-mail: bhas@bhas.gov.ba 

Интернетска страница/ www.bhas.gov.ba 
Одговора: др Велимир Јукић, директор 

 
Саопштење саставила: Дијана Мликота, Едина Козић 

 
 

Подаци из овог саопштења објављују се и на интернету 
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